

语文多看中考满分作文,数学要学会转变思路,英语弱化语法增加词汇量

小升初如何复习好 联大三名师来支招

本报“2012年小升初备考及名校推荐说明会”吸引近400名考生、家长

越来越多的孩子加入到2012小升初的队伍中,考生如何备考才能在小升初中取得优异成绩?今年的命题趋势是什么?如何了解最新的考试讯息?12月18日上午9点半,在本报与联大教育集团共同举办的“2012年小升初名校推荐说明会”上,近400名学生及家长,聆听了三位一线小升初语文、数学、英语老师详细的备考支招秘笈,并就招录情况与名校进行了面对面的交流。 晚报记者 唐善普



推荐说明会吸引了众多的学生和家長

语文 90%是课外知识 多看中考满分作文

近两年小升初考试中,语文分的比重在增加。但部分学生和家长对语文存在认识误区,认为语文在短时间内无法提高,不需要反复的训练复习。

“语文备考也有捷径可走。”联大小升初语文教学主管胡利霞老师说,这两年语文考试90%是课外知识,所以针对复习非常必要。

针对字词和古诗词的考察,胡老师建议家长提前为孩子买小升初必备古诗词的相关书籍,把每篇古诗词写到小卡片上,让孩子随身携带,或贴在床头、厕所等随时能看到的这些地方。这些诗词不仅要会背更要会写对。

阅读和写作这两项占了70%的分数。尤其是近年来,小升初考试对阅读的考察与初中语文教学联系更加紧密。对此,胡老师支的招是:学生

可以拿历年的考题来分析,在概括中心、人物性格、事件和结果的过程中,总结经验。作文训练,每天坚持看2~3篇中学生优秀作文,尤其是中考满分作文,重点看结构、立意、语言、开篇和结尾。

“不气馁、不急躁、不放弃。”这是胡老师送给家长和学生的“九字经”。

数学 难在对知识做了变形 学会变思路独立思考

小升初考试毕竟是选拔性考试,数学题是有一定难度的,很多考生和家长把握不准题的难度。要么过分轻视,觉得平时在学校考试中考90分以上,小升初考试肯定没问题,要么就是把考题想得太过难,整天奔着奥数题做。

针对这种情况,联大小升初数学教研组长郭莎莎老师说,近两年,数学考试虽然考察的还是课本知识,但很多学生把课本上的知识都掌

握了,还是不会做,是因为考题难在对课本知识做了变形。学生可以通过科学的练习和专业老师对出题思路的讲解,转变解题思路。

她建议优等生每周做一到二套卷子巩固提高;中等生及以下学生,做题时要独立思考,大胆求证,基础差的不要忙着学奥数。做题时要先易后难。家长要鼓励并培养孩子兴趣,对孩子的每张卷子要进行详细分析,然后有针对性辅导孩子复习。

英语 弱化语法增加词汇量 每天30分钟听力练习

对小升初的学生来说,最大的问题就是学习盲目。尤其是英语,很多学生一直在学,但就是提高不快,也不知道怎么应对考试,所以得不了高分。

学生不会语法怎么办?联大小升初英语教研组刘素芳老师认为,语法项在短期内很难解

决,不如把时间花在增加词汇量和句型上。原因是这两年的考试,更强调英语的实际运用和词汇在语境中的运用,逐渐弱化了语法的考核。

刘素芳建议:在备考中增加阅读量和词汇量的同时,听力的备考,要坚持每天听一段英语。精听和泛听要结合好,精听是要把听到的句子复读下来,泛听则可以听英文歌曲、英文故事等。每天精听15分钟,泛听15分钟,培养语感。写作上要勤动手,切忌用中国式的思维写句子,最好把平时阅读时积累的句型运用到写作中。

家长 这样的说明会很实用

当天,枫杨外国语学校还专程做了学校情况推荐会,图文并茂地介绍了该校历史、校园文化、学生生活、课外活动、师资、管理、教学、成就、每年招生及录取情况等。

“我们欢迎家长随时随地到校考查、咨询。”这位介绍老师说,学校去年小升初招生500名,结果报名参加选拔考试人数超过20000名,竞争非常激烈。

半个小时的介绍仍难以满足家长的了解欲,会后,众多家长围着他,一个接一个问题,20多分钟后才散去。

“这样的说明会很实用。”家长林先生带着儿子一块过来听的。为了这次推荐会,推掉了孩子的一次辅导课。“三个老师的备考方法很具体很详细,我还录了音,回去后结合孩子的情况一一对照,针对性复习。”

学生小韩说,自己定的小升初目标是“非枫杨不上”。听了介绍后更坚定了信心。她妈妈的总结是:后期复习一定要打牢基础、在练习中巩固提高,最重要的是学会发散思维,在时间分配和心态上要掌控好。

备战小升初 联大快速提成绩

八轮免费模考,直击必考点



在竞争激烈的小升初名校角逐中,你的孩子要想立于不败之地,只有考出好成绩。在孩子奔跑在小升初跑道的同时,越来越多的家长注重为孩子选报辅导班,期望在最后几个月里快速提高成绩。郑州联大教育集团积十多年的办学经验,为你的孩子备战小升初铺就提分路,实现名校梦。

晚报记者 唐善普

四招秘笈 轻松应对小升初选拔

及时准确的校考信息。及时提供郑州市各名校2012校考权威信息,帮助家长和学生充分备战小升初。

量身定制辅导课程。十大校区同步开设小升初奥数、语文和英语备考系列课程体系,对学生的知识点全面梳理,科学分析与测试后,量身定制个性辅导方案,轻松迎战选拔。

“优中选优”配备名师。从500多名老师中选拔出的小升初老师,对考点讲解细致,课题容量大信息足,全方位扩展学生综合能力。并与多所重点中学合作进行专业教学交流,对题型和考试方向把握精准。

调整心态提升自信。除常规有效的教学外,还帮学生释放压力、增强自信、激发潜力,找到自己的短板和长项,从容应对小升初考试。

名师指点 让你语、数、英步步领先

数学在小升初选拔中占分比重较大,尤其大量奥数的加入很让学生焦急。如何培养空间想象、逻辑思维、逆向思维等能力成为重中之重。联大童铭教育根据学生特点,编写一系列源于教材但难度略高于教材的小升初备考教材,综合历年重点中学小升初考试真题,注重诱导式教学。

小升初语文考试考察两个基本功:读与写。阅读涉及的语文常识内容庞杂,贵在平时多练与积累。作文在联大名师辅导下可快速提高。往年经过培训的学生,见到题目就知道如何写好高分的好文章。

英语会考到与中招水平相当的语法点和词

汇量,为此,联大老师不断思考相关的难点、易错点,详细讲解,反复研究用什么方法让学生更快接受知识点,不留盲点。

三轮复习技巧 逐步提高应试水平

家长经常见到孩子这种情况:小升初模拟或选拔考试后高兴地说“能考高分”,可最后却不高,错失名校机会。主要是小学考察的难点和小升初考试的难点悬殊,复习时没真正掌握方法。

联大个性化老师认为,学生不同阶段的备考准备,要有针对性练习和扩充,尤其是三轮复习中,一定要针对性强,逐步提高应试水平。

第一轮是对所学知识进行全面归纳、梳理、夯实,并查缺补漏,扫除知识结构中的盲点。

第二轮是根据考点进行知识的拓展和拔高,真正提升应考能力。

第三轮为模拟冲刺、应考技巧训练,如省实验、郑州外国语总校、枫杨外国语学校等历年真题对比等。

单科涨24分 你也能成为佼佼者

2012小升初模考已完成的第一模和第二模中,每场均过千人。数学90,语文80,英语50,满分220分,最高为214分,数学最高90分、语文75.5分、英语48.5分。总分在160分以上的占39.8%。

联大个性化教育中心学生小欣(化名),在联大近两个月的个性化一对一辅导后,单科成绩突增40分,按英语占比比例换算,相当于提高了24分,如果三科同时辅导,意味可提高72分,

这将在万人选拔中超越千军万马。

成绩是最好的明证:2011年,联大小升初签约班学生98%被枫杨外国语学校 and 外国语总校录取,其余2%分别被录入省实验中学和一中分校等郑州名校。被重点中学录取的有600余人。

免费八次模考 铺就通往名校路

作为每年给名校输送精英的联大小升初培训基地,每年都会举办“小升初八轮全真模拟考试”。目前,在联大已举办的两场“小升初公益综合潜能模考训练”中,全市近万名学生受益。

这两场模拟考试的难度只相当名校选拔的七成,但通过模拟,学生会逐渐熟悉题型,掌握考试时间分配,为2012小升初考试做足准备。

随着学习进度的递进和6月份备战的临近,后6轮模考的难度逐渐增大,题型也严格遵循历年名校考试类型,甚至三科试卷的发放顺序和单科收卷时间都是按照实际要求来做。

每一轮独特的“模考”,联大都是有目标性定制命题方向。尤其是在每次模考后,由教研总部分析学生考试情况,从总排名、单科排名及各分阶段和集中失分点着重研究,给出考情分析报告和教师指导方向,争取让学生在联大课堂中,每天提高一点,每月提高一些。从而最后考入理想学校。

联大教育网:www.ununedu.com

联大个性化提分专线:

0371-65669661/65669662/65669663